

### కుంభం భీం ప్రాజెక్టు గేట్లు ఎత్తివేత

ఆసిఫాబాద్ అంబేద్కర్ చౌక్, జూలై 17: కుంభం భీం ఆసిఫాబాద్ జిల్లాలో రెండు రోజుల నుంచి వర్షాల కురుడడంతో కుంభం భీం ప్రాజెక్టులో పడనీరు భారీగా వచ్చి చేరుతున్నది. దీంతో ప్రాజెక్టు గేట్లను ఎత్తి అధికారులు నీటిని కిందకు విడుదల చేస్తున్నారు. బుధవారం 1146 కునిక్కులు ఇన్ఫో ఉండడంతో 4, 5 వ గేట్లను 0.30 మీటర్ల మేర ఎత్తి 1314 కునిక్కుల నీటిని విడుదల చేశారు. లోతట్టు ప్రాంతాల ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని వారు వందల దాటేందుకు ప్రయత్నించవద్దని హెచ్చరించారు.



కుంభం భీం ప్రాజెక్టు గేట్లనుంచి దిగువకు ప్రవాహమొస్తూ, నీరు

# షరతులు లేకుండా రుణ మాఫీ చేయాలి

### సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి సాంత నియోజకవర్గంపై ఉన్న శ్రద్ధ వెనుకబడ్డ ప్రాంతాలపై లేదు

- సీఎం రేవంత్ నియోజకవర్గంలో ప్రాజెక్టులను పట్టించుకోవాలి
- జీఎంపీ రాష్ట్ర నాయకుడు ఆర్ఎస్ ప్రసాద్ కుమార్

కాగజేనగర్, జూలై 17: రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రకటించిన షరతులు లేని రుణ మాఫీ చేయాలని బీఆర్ఎస్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకుడు ఆర్ఎస్ ప్రసాద్ కుమార్ అన్నారు. కాగజేనగర్ పట్టణంలోని పద్మావతి సేవా సంఘం భవనంలో బుధవారం విలేజ్ కులం సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి తన సొంత నియోజకవర్గానికి రూ.4350 కోట్ల మంజూరు ప్రకటించుకున్నారని, రాష్ట్రంలో సీఎం రేవంత్ నియోజకవర్గం లాంటి వెనుకబడిన ప్రాంతాలకు సైతం నిధులు మంజూరు చేసి అభివృద్ధి చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరిన కొందరు నాయకులు కట్టాలకు, గూండారి చేస్తున్నారని, అక్రమ కట్టాలకు ప్రాజెక్టులను కేటాయిస్తూ డిమాండ్ చేస్తున్నారని, ఇలా వారి అటలు సాగనివ్వబోవన్నారు. డిమాండ్ చేస్తున్నారని బీఆర్ఎస్ బలహీనం కాదని, పార్టీని మరింత బలోపేతం చేస్తున్నారని, గతంలో ఉన్న 2008 కోట్ల మండలంలోని ప్రాజెక్టులను వేయడం సరికాదని, ప్రభుత్వాన్ని నిలదీసి ఈ ప్రాంతాన్ని అభివృద్ధి చేయాలన్నారు. 2008 కోట్ల మండలంలోని ప్రాజెక్టులను వేయడం సరికాదని, అటలు సాగనివ్వబోవన్నారు. ప్రాజెక్టులను నడిపించాలని, కండ్లకోట్లు మంజూరు చేయాలి, రూ.1700 కోట్ల ఖర్చు చేసి కాలువలు తవ్వి పరిశోధించి, ఇప్పటికే రైతులకు నష్టపరిచారని రాజీవ్ గ్రామ పంచాయతీలో పరిశోధించి ఇటీవలే పనిచేసిన రుణ మాఫీ చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. నియోజకవర్గంపై ఉన్న శ్రద్ధ వెనుకబడ్డ ప్రాంతాలపై లేదు. ప్రాజెక్టులను పట్టించుకోవాలి. జీఎంపీ రాష్ట్ర నాయకుడు ఆర్ఎస్ ప్రసాద్ కుమార్



విలేజ్ కులం సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకుడు ఆర్ఎస్ ప్రసాద్ కుమార్

టికీ రైతులకు నష్టపరిచారని రాజీవ్ గ్రామ పంచాయతీలో పరిశోధించి ఇటీవలే పనిచేసిన రుణ మాఫీ చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. నియోజకవర్గంపై ఉన్న శ్రద్ధ వెనుకబడ్డ ప్రాంతాలపై లేదు. ప్రాజెక్టులను పట్టించుకోవాలి. జీఎంపీ రాష్ట్ర నాయకుడు ఆర్ఎస్ ప్రసాద్ కుమార్

నుంచి అనుమతులు లేకుండా అందుకుంటారని ఆయన అన్నారు. ప్రజలకు నష్టపరిచారని రాజీవ్ గ్రామ పంచాయతీలో పరిశోధించి ఇటీవలే పనిచేసిన రుణ మాఫీ చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. నియోజకవర్గంపై ఉన్న శ్రద్ధ వెనుకబడ్డ ప్రాంతాలపై లేదు. ప్రాజెక్టులను పట్టించుకోవాలి. జీఎంపీ రాష్ట్ర నాయకుడు ఆర్ఎస్ ప్రసాద్ కుమార్

## విజృంభిస్తున్న జ్వరాలు

- గ్రామాల్లో పారిశుధ్య పనులు అప్రమత్తం
- జిల్లా వ్యాప్తంగా 195 దయేరియా, 36 టైఫాయిడ్, 8 మలేరియా, 2 డెంగి కేసులు నమోదు
- 63 ప్రభావిత గ్రామాల గుర్తింపు



లోగులలో కిటకిటలాడుతున్న జిల్లా కేంద్రంలోని ప్రస్తుత దవాఖాన బీసీ

కుంభం భీం ఆసిఫాబాద్, జూలై 17 (నమస్తే తెలంగాణ): జిల్లాలో జ్వరాలు విజృంభిస్తున్నాయి. వర్షాలతో గ్రామాల్లో అపరిశుభ్ర వాతావరణం నెలకొనడంతో జ్వరాలు, ఈగలు వ్యక్తమవుతున్నాయి. నీటి వనరుల్లో కలుషిత నీరు చేరడంతో ప్రజలకు వ్యాధులు వ్యాప్తిస్తున్నాయి. జిల్లాలో 63 మలేరియా, టైఫాయిడ్ ప్రభావిత గ్రామాలను అధికారులు గుర్తించారు. ఇప్పటి వరకు జిల్లాలో 195 దయేరియా, 36 టైఫాయిడ్, 8 మలేరియా, 2 డెంగి కేసులను అధికారులు గుర్తించారు. వాంకీడి పీహెచ్ఎస్ పరిధిలో 3, లాస్పేట్ల పీహెచ్ఎస్ పరిధిలో 2, జైన్పూర్, గిన్నెదలపల్లి పీహెచ్ఎస్ పరిధిలో 2 మలేరియా కేసులు, భట్లపల్లి పీహెచ్ఎస్ లో 1, ద హెగాం పీహెచ్ఎస్ పరిధిలో డెంగి కేసు నమోదు అయింది. వర్షాలకొరత వ్యాధిని వ్యాధులు అదుపునకు వైద్య ఆరోగ్య శాఖ ముందస్తు చర్యలు తీసుకోవటం, గ్రామాల్లో పారిశుధ్య కార్యక్రమాల సరిగా నిర్వహించటంతో వ్యాధులు వ్యాప్తిస్తున్నాయి.

లపై ప్రత్యేక శ్రద్ధ చూపుతున్నట్లు తెలుస్తున్నది. వర్షాలకొరత వ్యాధిని వ్యాధులు అదుపునకు వైద్య ఆరోగ్య శాఖ ముందస్తు చర్యలు తీసుకోవటం, గ్రామాల్లో పారిశుధ్య కార్యక్రమాల సరిగా నిర్వహించటంతో వ్యాధులు వ్యాప్తిస్తున్నాయి. జిల్లాలో 63 ప్రభావిత గ్రామాల గుర్తింపు



బటీపల్లిలో బురదమయమైన రోడ్డు

జిల్లాలో మలేరియా, టైఫాయిడ్ వంటి వ్యాధులు ఎక్కువగా వ్యాపించే 63 ప్రభావిత గ్రామాలను అధికారులు గుర్తించారు. ఇప్పటి వరకు జిల్లాలో 195 దయేరియా, 36 టైఫాయిడ్, 8 మలేరియా, 2 డెంగి కేసులను అధికారులు గుర్తించారు. వాంకీడి పీహెచ్ఎస్ పరిధిలో 3, లాస్పేట్ల పీహెచ్ఎస్ పరిధిలో 2, జైన్పూర్, గిన్నెదలపల్లి పీహెచ్ఎస్ పరిధిలో 2 మలేరియా కేసులు, భట్లపల్లి పీహెచ్ఎస్ లో 1, ద హెగాం పీహెచ్ఎస్ పరిధిలో డెంగి కేసు నమోదు అయింది. వర్షాలకొరత వ్యాధిని వ్యాధులు అదుపునకు వైద్య ఆరోగ్య శాఖ ముందస్తు చర్యలు తీసుకోవటం, గ్రామాల్లో పారిశుధ్య కార్యక్రమాల సరిగా నిర్వహించటంతో వ్యాధులు వ్యాప్తిస్తున్నాయి.

### మా ఊరి బస్సు ఎక్కడ ఆగుతుంది..!

అక్షయ్ బస్సులోని ఏ బస్సు, ఏ స్టాప్ ఫ్యాం వద్ద ఆగుతామో వివరాలతో బోర్డుల వేయాలి. నెల రోజులు క్రితం వాటిని తొలగించారు. కొత్త బోర్డులను కొద్దికాలం పాటు చేయవలసిందిగా నెల రోజులు క్రితం వాటిని తొలగించారు. కొత్త బోర్డులను కొద్దికాలం పాటు చేయవలసిందిగా నెల రోజులు క్రితం వాటిని తొలగించారు. కొత్త బోర్డులను కొద్దికాలం పాటు చేయవలసిందిగా నెల రోజులు క్రితం వాటిని తొలగించారు.



అక్షయ్ బస్సులోని ఏ బస్సు, ఏ స్టాప్ ఫ్యాం వద్ద ఆగుతామో వివరాలతో బోర్డుల వేయాలి

**నమస్తే తెలంగాణ**

## మంచీర్యాల కుంభం భీం ఆసిఫాబాద్

5 గురువారం 18 జూలై 2024

MANCHERIAL KUMAR BHEEM ASIFABAD

### ముగిసిన అటవీ బీట్ అధికారుల కౌన్సెలింగ్

ఆసిఫాబాద్ అంబేద్కర్ చౌక్, జూలై 17 : సాదారణ బదిలీలో భాగంగా కుంభం భీం ఆసిఫాబాద్ జిల్లాలో అటవీ శాఖ బీట్ అధికారుల బదిలీల ప్రక్రియ బుధవారం ముగిసింది. డిఎస్ ఐ నీట్ కుమార్ బిట్లవారి ఆధ్వర్యంలో ఎఫ్డీఎఫ్ వేణు బాబు, ఎఫ్ఆర్ అప్పలకొండ కాన్సెలింగ్ నిర్వహించారు. జిల్లాలో 57 మందికి బదిలీ జరిగిందిని నిబంధన ప్రకారం ఈ ప్రక్రియ నిర్వహించినట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిప్యూటీ రేంజ్ అధికారి యోగేశ్ పాటు సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



అధికారులతో మాట్లాడుతున్న డిఎస్ ఐ నీట్ బిట్లవారి

# కళాకారులకు పంగనామం

- చెన్నూర్ ఎమ్మెల్యే కోసం ప్రచారం చేస్తే డబ్బులు ఇవ్వలేదు
- 24 మంది కళాకారులకు రూ.1.60 లక్షల టోపీ
- డబ్బులు అడిగితే చీదరించుకుంటున్న ఎమ్మెల్యేపేద
- 'నమస్తే తెలంగాణ' గోడొచ్చి వెల్లడై సుకున్న బాధితులు

మంచీర్యాల, జూలై 17(నమస్తే తెలంగాణ ప్రతినిధి) : గెలుపు కోసం గజ్జి కట్టి అటాడీ, పాటాడిన కళాకారులకు గెలిచిన తర్వాత ఎమ్మెల్యే వివేక్, వివేక్ పీఠ రమణాచార్య కుటుంబాల్తో పేక్షాధనం చేస్తున్నారు. గత అన్ని ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ చెన్నూర్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా గజ్జి వివేక్ పాటీ చేయగా వివేక్ గెలుపు కోసం రెండు కళాబృందాలు ప్రచారం చేశాయి. ఎర్రటి ఎండను కళాకారులు లెక్కచేయకుండా 16 రోజులపాటు చెన్నూర్ నియోజకవర్గంలో ప్రచారం నిర్వహించగా రెండు బృందాలకు ఒక్కో బృందానికి రూ.25 వేల చొప్పున రోజుకు రూ.50వేల చొప్పున చెల్లించాలని నిర్ణయం తీసుకున్నారు. చెన్నూర్ డివిజన్ కు ఒక బృందం, మందమర్ర డివిజన్ కు ఒక బృందం రెండు బృందాలూ పని చేయగా మొత్తం 24 మంది కళాకారులు రేంబులపట్ల కష్టమే కళాకారులు వారి ప్రచారాన్ని నిర్వహించారు. 16 రోజులు ఒక్కో రోజుకు రూ.50 వేల చొప్పున మొత్తం రూ.8 లక్షలు చెల్లింపాలి అంటూ. రూ.6.4 లక్షలు చెల్లించిన చెన్నూర్ ఎమ్మెల్యే వివేక్ పీఠ మిగతా రూ.1.6 లక్షలు కళాకారుల బృందానికి ఇవ్వడానికి ముందు రావడం లేదు. ప్రచార సమయంలో పార్టీ ఆధ్వర్యంలో తిండిమోక్షముని, వసతికలిగిన ఛాత్రాలను రూ.1.60 లక్షలు ఇవ్వడం కుదరదని వివేక్ ప్రధాన పీఠ రమణాచార్య చెప్పారన్నారు. కళాబృందం టీం ఇన్చార్జి సురేందర్ తెలిపారు. వివేక్ ఎన్నికలలో గెలిచి ఎనిమిది నెల గడుస్తున్నా తమకు రావాల్సిన డబ్బులు ఇవ్వకపోవడంపై కళాకారులు తీవ్ర నిరసన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. కూలీ కింద వచ్చి గజ్జి కట్టి అడిపాడి తమకు రావాల్సిన డబ్బులు ఇవ్వడానికి అడిగితే వివేక్ పీఠ రమణాచార్య పట్టుకోవడమే కాకుండా ఎస్పీలంతా ఇంకొక అటాడీ అవమానిస్తూ మాట్లాడుతున్నారని కళాకారులు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. పాట్లకట్టి కోసం చేసిన మాకు రావాల్సిన డబ్బులు అడిగితే పీఠ రమణాచార్య అధికారులతో ఉంది



చెన్నూర్ నియోజకవర్గ ఎన్నికల సమయంలో వివేక్ గెలుపు కోసం పాటుల పాడుతున్న కళాకారులు(డైలీ)

మేమే నని, ఎవరికి చెప్పినా, ఏ మీడియాలో వచ్చినా మాకు ఒరిగేదేమీ లేదని ఆలోచించి మాట్లాడుతున్నాడని కళాకారులు తమ గోడను 'నమస్తే తెలంగాణ' ముందు వెల్లడై సుకున్నారు. దళిత దగ్గర పీఠా పనిచేస్తున్న రమణాచార్య దళితల అటాకారాధారితంగా మాట్లాడుతున్న అతన్ని కోసా గెలుపు ముందుకు సాగడం వల్ల ఎమ్మెల్యే వివేక్ అంతర్ముఖమై వివేక్ అని నియోజకవర్గ ప్రజలు గుసగుసలాడుతున్నారు. **ఎమ్మెల్యే న్యాయం చేయాలి..**

-సరేందర్, కళాకారుల టీం ఇన్చార్జి

చెన్నూర్ ఎమ్మెల్యే వివేక్ గెలుపు కోసం రాత్రి పగలు తేడా లేకుండా అడిపాడిన మాకు చెల్లింపాల్సిన డబ్బులు మాకు చెల్లించి మా బృందానికి న్యాయం చేయాలి. పాట్లకట్టి కోసం

## యాదవ్ రామ్ కుటుంబాన్ని ఆదుకుంటాం

జైన్పూర్, జూలై 17: తెలంగాణ ఉద్యమ నాయకుడు కిసాన్ యాదవ్ రామ్ కుటుంబానికి బీఆర్ఎస్ పార్టీ అండగా ఉంటుందని ఆసిఫాబాద్ ఎమ్మెల్యే కోవలశ్రీ అన్నారు. యాదవ్ రామ్ ఇటీవల మరణించిన బుధవారం ఆయన కుటుంబాన్ని మండలంలోని పారా గ్రామంలో ఎమ్మెల్యే కోవలశ్రీ పరామర్శించారు. మృతికి గల కారణాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఆయన భార్యకు పోస్టుమార్టం కేసులను ప్రారంభించాలి. యాదవ్ రామ్ కుటుంబానికి ఏర్పడిన అర్హత వారినే పాట్లకట్టి కోసం



యాదవ్ రామ్ కుటుంబాన్ని పరామర్శిస్తున్న ఆసిఫాబాద్ ఎమ్మెల్యే కోవలశ్రీ

## గంజాయి విక్రయిస్తున్న మహిళ అరెస్ట్

మందమర్ర, జూలై 17: పట్టణంలోని వెంపకాలనీట్ గట్టు చచ్చుడూ కాకుండా గంజాయిని విక్రయిస్తున్న గుర్రాల అని తమ పోలీసులు బుధవారం అరెస్ట్ చేశారు. ఇందుకు సంబంధించిన వివరాలను మందమర్ర పోలీస్ స్టేషన్ లో విలేజ్ కులం సమావేశంలో బిల్లంపల్లి పిసీ రవికుమార్ వెల్లడించారు. మందమర్ర పట్టణంలోని విద్యార్థులలో (వెంపకాలనీట్) చెంది లేకుండా కాన్సెల్ కేసులు తీసుకుంటున్నారని, అడి కాలనీట్ చెందిన మక్కల గంగాధర్ తండ్రిపూర్ నుంచి రెండు కిలోల గంజాయిని తెప్పించింది. ఆ గంజాయిని వినియోగిస్తూ లకు పాట్లకట్టి రూ.300ల చొప్పున అనితే విక్రయిస్తున్నట్లు పోలీసులు సమాచారం అందింది. బుధవారం ఆమె నివా

సంతో చుట్టూ పక్కల తనిఖీ చేయగా రూ.25 వేల విలువైన కిలో వంద గ్రాముల గంజాయిని లభించింది. గంజాయి విలువ సుమారు రూ.25 వేలు ఉంటుందని ఆయన చెప్పారు. గంజాయి విక్రయించగా రూ.27,200 నగదు, రెండు సెల్ ఫోన్లను స్వాధీనం చేసుకుని అనితను రిమాండ్ ను తరలింపిస్తూ పిసీ రవికుమార్ తెలిపారు. గంజాయిని అమ్మినా, కొన్నా, సేవించినా, రవాణా చేసినా కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు. చాకచక్కగా గంజాయిని పట్టుకున్న మందమర్ర సీబి శరేందర్ రెడ్డి, ఎన్ఎస్ రాజశేఖర్, హెడ్ కాన్ స్టేబుల్ రాము, మహిళా హెడ్ కాన్స్టేబుల్ వచ్చి, హాగార్లు ఉమసు రామగుండం సీసీ ఎం.ప్రిన్సెస్ అరెస్టించింది.



మందమర్రలో వివరాలు వెల్లడిస్తున్న బిల్లంపల్లి పిసీ రవికుమార్

రూ.11.22 లక్షల విలువైన గుట్కా పట్టివేత

వాంకీడి, జూలై 17 : మహాకాష్ట నుంచి ఆసిఫాబాద్ పట్టణానికి అక్రమంగా తరలిస్తున్న రూ.11.22 లక్షల విలువైన గుట్కా పట్టిన స్వాధీనం చేసుకున్నట్లు వాంకీడి ఎన్ఎస్ సాగర్ తెలిపారు. ఎన్ఎస్ తెలివిన వివరాల ప్రకారం..విశ్రాంతిని సమాచారం మేరకు మంగళవారం రాత్రి మహాకాష్ట నుంచి వాంకీడి వైపు వస్తున్న వాంకీడి చెందిన షహీద్ తన ఆటోలో వస్తుండగా పోలీసులు తనిఖీ చేశారు. ఆటోలో 30 గుట్కా సంచులు లభించాయి. వీటి విలువ సుమారు రూ.11.22 లక్షలు ఉంటుందని తెలిపారు. నిందితుడిని అదుపులోకి తీసుకొని కేసు నమోదు చేసినట్లు ఎన్ఎస్ సాగర్ తెలిపారు. ఈ తనిఖీలో వాంకీడి ఎన్ఎస్ పోలీస్, హెడ్ కాన్స్టేబుల్ శ్యామ్ రావు, కాన్స్టేబుల్ దుర్గా ప్రసాద్ ఉన్నారు.

- జుట్టినీ శుభాకాంక్షలు
- పాలిటికల్
- స్టూడెంట్స్
- లీగల్ ప్రకటనలు
- క్యాంపైన్లు
- పదవీ విరమణ
- ప్రారంభిత్వం
- శ్రద్ధాంజలి
- సంగమ
- వివాహ మహోత్సవం
- పట్టణాల మహోత్సవం
- మరియూ
- అగ్ని శుభకార్యాలు

**నమస్తే తెలంగాణ**  
మన రాష్ట్రం.. మన పక్షం..

**నమస్తే తెలంగాణ దినపత్రికలో ప్రకటనలు కోసం సంప్రదించండి..**

ప్రకటన విభాగం...

**సెల్: 9182 777 571**

మంచీర్యాల జిల్లా : 9182 777 676  
కుంభం భీం ఆసిఫాబాద్ జిల్లా : 9182 777 679